

## Jitřenka pro děti – 2018

### Cíl

Krátká ranní zamyšlení – jitřenka pro děti

Myšlenka pro den

Jeden příběh na každý den v roce

### Dělení do tří kategorií

- 1) Co jsem zažil jako dítě – můj dětský pohled na svět
- 2) Příběhy z dětské školky, nebo Patfinderu (schůzky, výpravy, tábory)
- 3) Převyprávěné biblické příběhy (aktualizováno do dnešní doby, jiná forma – bajka...)
- 4) Co jsem zažil jako rodič – pohled na dětský svět očima rodiče (ne moralizování)

### Technické požadavky

Rozsah – maximálně 1800 znaků včetně mezer (formát A6)

**Nadpis**

**Vlastní text**

**Úkol pro den**

**(Modlitba)**

**Podpis autora – případně jen přezdívka**

### Termíny

Příspěvky sbíráme nejpozději do 30. 9. 2017, zasílejte je na [roman@pathfinder.cz](mailto:roman@pathfinder.cz). Průběh sesbíraných příspěvků můžete sledovat [ZDE](#).

### Upozornění

Redaktor si vyhrazuje právo v případě přebytku příspěvků nebo při nevyhovujícím příspěvku jej do jitřenky nezařadit. Pokud by byl třeba drobný zásah do textu (chyby, stylistika) bude to konzultováno s autorem.

### Odměna

Nad 5 autorských příspěvků výtisk jitřenky zdarma.

## **Když mluvíš o druhém**

O prázdninách jsme měli na tábořišti Severní hvězdy poslední, třetí setkání s budoucími rádcí. Ke konci týdne jsme se ptali rádců, jak jsou spokojeni, co se jim líbí a co ne. Nedostali jsme snad žádnou negativní odpověď. Možná nic neřekli jen proto, že věděli, že je čeká závěrečný test, a tak si to u nás nechtěli rozházet.

S batohy, spacákem, karimatkou a několika drobnými na cestu se postupně po družinkách odebírali vstříc dobrodružství. Jsme domluveni, že se s každou skupinkou druhý den ráno setkáme na určeném místě, kde se dozví další informace.

Brzy ráno jsem dorazil na smlouvané místo, zbývalo ještě dobrých třicet minut. Nevadilo mi to, protože jsem měl hamaku (sít' na zavěšení), a tak jsem se do ní pohodlně uvelebil a čekal, až moje družinka dorazí pro další pokyny.

Ležím si, čekám, a vtom slyším zvuky, už jdou. Blíží se, blíží, ale až ke mně nedojdou a zůstávají stát na křižovatce. Bylo to tak blízko, abych jim rozuměl každé slovo, ale tak daleko, že si mne v zelené hamace nevšimli. Co teď, ještě zbývá dobrých deset minut. Počkám, až bude ten správný čas.

Budoucí rádcové si mezitím povídají, ale co, to neslyším. Již to není samá chvála kurzu a k tomu všemu přibývají i drobné příběhy ze života rádců.

Přichází ten pravý čas, kdy se máme setkat. Vylézám z hamaky a na tvářích rádců, kteří neměli tušení, že je někdo slyší, vidím zděšení a velké přemýšlení nad tím, co za posledních deset minut řekli.

Hned mne napadá dobré pravidlo, které by budoucím rádcům ušetřilo tyto nepříjemné chvíle, které říká: "Mluv o druhém vždy tak, jako kdyby stál vedle tebe."

## **Úkol:**

**Mluv dnes tímto způsobem o svých rodičích, kamarádech nebo spolužácích.**

*Náš Pane, prosím tě, dej mi sílu říkat před druhými jen věci, které bych jim řekl i do očí.  
Amen*

*Růža*

---

Celkem 1770 znaků.